

附件 1:

应征企业致函

北京世界园艺博览会事务协调局:

根据《2019 年中国北京世界园艺博览会票务销售签约线上代理商征集公告》，本企业：_____（应征企业全称）特提交本应征企业致函。

本企业现就参加本次征集活动之相关事宜，自愿向北京世界园艺博览会事务协调局（以下简称“北京世园局”）做出以下保证与承诺：

一、本企业为依法成立并有效存续的法人实体。本企业具有充分的法定权利及相应的授权签署、提交应征文件并参与本次征集活动，并已取得从事上述行为所必须的本企业的内部及其它的授权或同意。

二、本企业已详细阅读《2019 年中国北京世界园艺博览会票务销售签约线上代理商征集公告》（以下简称《征集公告》），并保证遵守《征集公告》的全部规定，本企业将自行承担因对《征集公告》不明或误解而产生的相应后果。

三、本企业承诺并保证其提供的信息真实、准确、完整，且不存在任何隐瞒。应征企业承担因提供信息不真实、不准确、不完整而可能导致的任何不利后果，并承担由此给世园会票务工作不能顺利进行造成的损失。

四、本企业承诺并保证，报名材料仅为参与北京世园会票务

销售签约线上代理商征集提供本企业信息之目的，不构成北京世园局对本企业的任何授权、特许，亦不使本企业在参与签约代理商的竞争时获得任何优先于其它竞争者的权利。

本企业是否被北京世园局选定为北京世园会票务销售线上代理商，北京世园局享有绝对、充分和最终的决定权。同时本企业充分理解北京世园局在本次征集活动中所采取的程序性办法及相应安排。本企业确认，本企业完全同意《征集公告》制定的应征规则及相关规定，并承诺按照这些规则履行本企业的所有义务。本企业在此不可撤销地放弃对相关程序性办法及相应安排提出任何异议的权利，并放弃因此而对北京世园局提出任何索赔的权利。

五、本企业承认并同意北京世园局保留“接受或拒绝任何应征文件，以及更改征集活动”的权利，并且北京世园局不会对上述行为承担责任，亦无义务向本企业解释其原因。

六、因搜集、获取、填写、递交应征文件及参与本次应征所产生的一切费用，均由本企业自行承担。

七、本企业在此保证，本次提供的所有信息，均属本企业独立完成，不存在与其它有希望的应征企业以限制本次应征的竞争为目的进行协商、合作等情况。

八、如本企业最终未能中选，则本企业不得在任何时间、任何地点以任何形式对此次提交应征文件及参加本次应征活动进行商业性宣传，或者暗示本企业与北京世园局或北京世园局市场

开发等计划存在任何关联。

九、无论是否中选，本企业承诺并保证对因参与本次应征所获取的任何资料和信息承担保密义务，无论是否能够应征成功并最终成为北京世园会票务销售签约线上代理商，都不会向任何第三方披露上述资料或信息或泄漏任何北京世园局认为将对本次征集活动产生实质影响的保密性信息。

十、应征文件之签署人系经本企业合法授权之代表，其签署行为对本企业具有约束力。如因本企业未遵守上述声明与保证而给北京世园局造成任何损失，本企业愿意承担全部法律责任。

十一、本企业承诺并保证，若其违反承诺义务，北京世园局有权单方面取消其参与本次征集活动的资格，并且有权追究应征企业相应的法律责任。

十二、本企业承诺并保证严格遵守北京世园局制定的与票务销售相关的各项规定，依法经营并维护正常商业竞争秩序，接受北京世园局的监督管理，维护北京世园会的形象。

十三、本企业承诺并保证一旦进入评审阶段，将全程参与评审，未经北京世园局允许，不得擅自中途退出评审，否则自行承担相应法律后果以及由此给北京世园局造成的损失。

十四、本企业承诺并同意本次应征的行为及其后果均受中国法律管辖、依据中国法律进行解释。

本应征企业致函一经签字盖章，立即生效，非经北京世园局书面同意，不得因任何理由被撤回、撤销。

(此页无正文)

授权签字人:

(签字)

企业名称:

(盖章)

日期: